



Встреча лидеров джихадовских и борющихся палестинских группировок с Лидером Исламской Революции - 27 /Feb/ 2010

В первый день недели единства и благословенных дней, приуроченных годовщине рождения Печати пророков его светлости Мухаммада Мостафы (да благословит Аллах его и его семейство!) Лидеры джихадовских борющихся палестинских группировок встретились с его Светлостью Аятоллой Хаменеи на открытии форума «Национальная и исламская сплоченность во имя будущего Палестины». Великий Лидер Исламской Революции подчеркнул: «Благодаря "сопротивлению, джихаду и стойкости" Палестина и Священный Кодс вернутся в объятия исламской уммы, а захватнический Израиль ждет участь разве что поражения и уничтожения».

Его Светлость Аятолла Хаменеи на данной встрече в важном и обнадеживающем выступлении, восхвалив стальное сопротивление палестинского народа и стойких жителей сектора Газа, подчеркнул: «Палестина, однозначно и безусловно, будет освобождена под сенью продолжения незабываемого сопротивления палестинского народа, "единства борющихся, джихадовских группировок вокруг оси сопротивления", а также веры и упования на Всевышнего, а покровителям сионистского режима не достанется ничего, кроме исторического бесчестия и позора».

Назвав заслуживающую похвалы стойкость народа Палестины и жителей сектора Газа изумительным и удивительным явлением и главным фактором прогресса и прочности положения палестинцев, и, выразив глубокую признательность и заслуженную благодарность палестинскому народу, его Светлость добавил: «Вытерпеть "бесконечные беды и давления" в Газе и во всей Палестине возможно только посредством руководства и помощи Всевышнего, и палестинский народ, по совести, заслуживает того, чтобы называться "самым стойким народом истории"».

Лидер Исламской Революции назвал сохранение и упрочение духа стойкости в палестинском народе главной обязанностью джихадовских и борющихся группировок и подготавливающей почву побед Палестины и отметил: «Сионистский враг и другие стороны, оказывая тяжелое и различное давление на жителей сектора Газа и западного берега, пытаются отвратить их от сопротивления и направить их к выбору капитуляции, но пусть народ Палестины будет уверен, что с удвоенным духом и большей надеждой, их великое движение, несомненно, достигнет результата».

Назвав увеличивающееся могущество фронта сопротивления перед лицом фронта империализма и безбожия наглядной и неопровергимой действительностью, его Светлость Аятолла Хаменеи заметил для Лидеров палестинских группировок: «Наглядный прогресс и прочность фронта сопротивления являются результатом "внесения в борьбу элемента духовности", а также веры и упования на Всевышнего, следовательно, необходимо углубить религиозный дух и настоящую веру в палестинском народе и увеличить "упование, надежду и хорошее мнение относительно воплощения в жизнь обещаний правдивого Бога"».

Его Светлость назвал победу иранского народа над угнетательским шахским режимом примером воплощения в жизнь правдивых обещаний Всевышнего и добавил: «Формирование Исламской Республики в стране, режим тагута которого пользовался всесторонней поддержкой Америки и Запада, считалось невозможным делом, однако упование на Бога, "борьба, опирающаяся на единство, веру и стойкость", и решительность Имама Хомейни сделали это невозможное дело возможным, и нет сомнений, что свобода Палестины будет не тяжелее, чем победа народа Ирана над деспотическим шахским режимом».

Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал важным прояснение и борьбу с ложной пропагандой западных стран относительно вопроса Палестины, и, указав на постыдный позор Америки и других поборников прав человека, во время 22-хневной войны в секторе Газа, добавил: «Америка и другие покровители сионистов



полностью проигнорировали самое вопиющее и массовое нарушение прав человека в секторе Газа, и только, когда народы мира посредством демонстраций и акций протesta вышли на арену, некоторые европейцы и организации, заявляющие о свободе и правах человека, для предотвращения еще большего позора приступили к вербальному осуждению этих преступлений».

Назвав позицию ООН в отношении преступлений сионистов во время 22-хневой войны в секторе Газа своего рода позором, его Светлость добавил: «На основании отчета Голдстоуна, преступные и криминальные главы сионистского режима должны быть осуждены и наказаны, но почему ничего не происходит, и, более того, увеличилась поддержка узурпаторскому и фальшивому сионистскому правительству?»

Напомнив о том, что большинство арабских правительств очень плохо сдали экзамен во время 22-хневой войны в секторе Газа, Лидер Исламской Революции добавил: «Эти правительства рассматривали вопрос Палестины как арабский вопрос, но когда встал вопрос оказания помощи палестинцам, они не стали действовать даже на этом основании, и оставили наедине своих палестинских братьев арабов с врагом и его покровителями, и данное действие будет зафиксировано в истории».

Лидер Исламской Революции назвал лозунг о «переменах» нового президента Америки акцией направленной на восстановление позора и подмоченной репутации Вашингтона и отметил: «Данная ложная попытка также оказалась безрезультатной, потому что американцы в вопросе Палестины и многих других вопросах открыто лгут, и иранский народ уже 30 лет как привык к такой лжи».

Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал вопрос Палестины серьезной проблемой для цивилизации Запада и поборников либерал демократии и добавил: «Сопротивление палестинского народа полностью поставило под вопрос и опозорило многовековые заявления Запада о свободе и правах человека, и сегодня «вопрос Палестины» превратился в критерий для выявления настоящих поборников "свободы и прав человека"».

Назвав будущее Америки "однозначным поражением от сопротивления народа Палестины", его Светлость добавил: «Действия последних 60-70 лет правительств Америки в оказании поддержки сионистам, несомненно, станут позором этой страны в истории».

Лидер Исламской Революции, сделав акцент на формировании нового Ближнего востока, т.е. исламского Ближнего востока, назвал защиту палестинского народа гуманным и исламским долгом и добавил: «Исламские правительства в этой связи имеют более тяжелые обязанности, ко всему прочему, народы пробудились и выступают за большую поддержку Палестине».

Назвав поддержку Палестине идеологическим вопросом для Исламской Республики и народа Ирана, его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Вопрос Палестины служит для нас и нашего народа не тактикой и даже не политической стратегией, а это является вопросом сердца и веры, по этой причине иранский народ в День Кодса также, как 22 бахмана (11 февраля), который является днем принадлежащим их судьбе и судьбе их страны, выходит на арену по всей стране и заявляет свои настоящие чувства в защиту угнетенных Палестины».

В другой части своего выступления, его Светлость назвал положение и участие сторонников компромисса свидетельством отсутствия авторитета и бесполезности переговоров с сионистским врагом и отметил: «Те, которые проигнорировали настоящий и главный путь спасения Кодса и Палестины, т.е. борьбу и стойкость, были вынуждены принять навязываемые врагом вопросы, и если они на мгновение преступали то, что им было навязано, они исключались или подвергались унижению».

Лидер Исламской Революции назвал отрицание сопротивления и борьбы, умышленно или неумышленно, причиной нанесения удара по народу Палестины и добавил: «Эти факты должны постоянно пересказываться для общественного мнения».

Отметив, что помощь Всевышнего охватывает мир бренный и Загробный мир правоверных, его Светлость



Аятолла Хаменеи добавил: «Экономические, политические, военные и пропагандистские возможности иранского народа меньше, чем у Америки, но мы благодаря помощи Бога, которую можно понять являются сильнее, чем Америка, и мы всецело наблюдаем эту помощь в своем растущем прогрессе и отступлении—Америки».

В заключение своего выступления Лидер Исламской Революции подчеркнул: «Дай Бог, Священный Кодс вернется в объятия мусульман, а народы мира и сопротивляющийся народ Палестины, обязательно, увидят этот великий день».

В начале данной встречи министр иностранных дел господин Моттаки, представив отчет о целях форума «Национальная и исламская сплоченность во имя будущего Палестины», указав на движущийся по возрастающей процесс борьбы народа Палестины против сионистского режима, сказал: «Сегодня условия сложились таким образом, что покровители сионистского режима сильно сомневаются в деле оказания поддержки этому фальшивому режиму, а международные организации были вынуждены изучить часть дела, связанного с преступлениями нескольких десятков лет сионистов».

Затем глава политического представительства ХАМАС Халид Машаал, выразив признательность за проведение в начале недели единства и в дни благословенного рождения его светлости великодушного Пророка (да благословит Аллах его и его семейство!) заседания «Национальная и исламская сплоченность во имя Палестины» назвал нынешние условия региона сильно отличающимися от прошлых, и сказал: «Сегодня, благодаря Божьей милости, а также со смелой позицией и стойкостью Исламской Республики Иран, фронт борьбы и сопротивления стал сильным и обладателем нескольких крупных побед над сионистским режимом, которые в прошлом нельзя было даже представить».

Выразив признательность Лидеру Исламской Революции за его позицию в поддержку вопроса Палестины, а также поддержку народа и должностных лиц Исламской Республики Иран, он сделал предупреждение по поводу акций сионистского режима, направленных на разрушение мечети Аль-Акса и прочих священных мест оккупированной Палестины.

Генеральный секретарь движения Палестины «Исламский джихад» Рамадан Абдулла также во время выступления оценил очень важным проведение такого заседания в чувствительных условиях региона и отметил: «Урегулирование вопроса Палестины возможно только путем консенсуса исламской уммы и консенсуса народа и различных палестинских группировок, и мы надеемся, что Тегеранская встреча подготовит почву сильного национального консенсуса по поводу Палестины».

Генеральный секретарь «Народного фронта освобождения Палестины» (главное командование) Ахмад Джибрил был еще одним выступавшим на сегодняшней встрече, который указал на страдания и трудности великодушного Пророка (да благословит Аллах его и его семейство!) в борьбе с язычниками и врагами и сказал: «Мы являемся продолжателями пути этого самого Пророка; мы избрали сопротивление в качестве единственного пути победы над сионистским врагом и мы гордимся этим выбором».

Ахмад Джибрил поблагодарил Исламскую Республику Иран и Лидера Исламской Революции за поддержку сопротивлению палестинского народа.

Генеральный секретарь движения ФАТХ (Интифада) полковник Абу Муса также во время выступления указал на большую опасность, которая угрожает Кодсу и священным местам оккупированной Палестины, и сказал: «Сионистский режим, разрушая и оккупируя территории и земли вокруг мечети Аль-Акса и строя жилые кварталы, практически осадил Кодс, и в настоящее время занимается полной иудаизацией Бейт аль-Мукааддаса и уничтожением Кодса».

Ответственный политического представительства народного фронта Палестины Махер Тахир также, указав на роль и место Исламской Республики Иран в регионе и влияние победы Исламской Революции на формирование сопротивления, сказал: «Все мы знаем, что давление, оказываемое на Иран, осуществляется не по причине ядерного вопроса или других случаев, а, исключительно, по причине поддержки Ираном вопроса Палестины и сопротивления».



Спецпредставитель президента Сирии на Тегеранском заседании Хисам Сатаи во время выступления, передав Лидеру Исламской Революции пожелание мира от Башара Асада, подчеркнул: «Сирия, присутствуя на Тегеранском заседании и рядом с борющимися палестинскими группировками, заявляет, что фронт сопротивления в один голос и объединено стоит в одном окопе, рядом друг с другом перед лицом сионистского врага и их покровителей».